
06.11.08 ÜYELERİMİZİN SORULARINA

SORU: Recetede helıpak teshısı ıcın h.pylorı yazması yeterlımıdır.

CEVAP: Evet 

  

SORU: Depakın chrono ıcın raporda etken madde olarak sodyum valproık asıt yazması yeterlımıdır.

CEVAP: Evet 

 

 

SORU: Betaferon flakon multıple skeleroz hastalığında norolojı uzmanını çıkardığı  rapor ve yazdığı reçete ile ödenirmi?

değilse kuralı nedir?yardımcı olurmusunuz?

CEVAP: 

1) Disabilite skorunun (E.D.S.S) 0-5,5 arasında olması  

2) Olguların remitting � relapsing türü olması 

3) Raporda ilaç adı, dozu, tedavi süresi belirtilmesi kaydıyla ödenir. 

 

SORU: Yeni sut'a göre rapor aslı gibidirleri biz yapabilirmiyiz? reçeteyi yazan dr'mu yapmak zorunda?

CEVAP: Aksi belirtilinceye kadar raporlara aslı gibidir onayını eczacı yapabilir. 

 

SORU: Nexium Tb'i Aile Hekimi Yazınca Ödenir Mi? İlgili Uzman Hekim Ya Da Rapor İstiyor Mu?

CEVAP: Evet Nexium tablet bütün uzman hekimlerce reçete edilebilir. 

 

SORU: Yeni Sut'a Göre Zinnat 500mg'a 20tb, Augumentin Bıd 100ml Şurupların Ödenmesinde Bir Problem Var Mı?

CEVAP: Hayır. Reçetede belirtilmek kaydıyla bu formlar ödenir 

 

SORU: Lansor 15mg'a30tb Ödenir Mi?( Eşdeğeri Degastrol 15mg'a28tb) Tek Kutuda Bir Aylık Tedavi Diye Belirtilmesine Gerek

Var Mı?

CEVAP: Evet ödenir. Tek kutu için yok. 

 

SORU: Yeni SUT ile sut a uygun olmayan raporlar 31/12/2008 e kadar geçerlidir ifadesinde verilecek ilaç miktarı da aynı şekilde

31/12/2008 kadar mı verilmelidir?

CEVAP: Raporlar 31.12.2008 tarihine kadar geçerli kabul edileceğinden rapor bitiş tarihlerini 31.12.2008 olarak girip, bu tarihe

kadar yetecek miktarda ilaç veriniz.  

CEVAP - DÜZELTME(12.11.2008) : Raporların son kullanım tarihi 31.12.2008'dir. Bu tarihe kadar müracaat eden hastalar 3

aylık ilaçlarını reçete ettirebilirler. (Rapor son kullanım tarihi de uygunsa)  

SORU: Yeni Sut Tebliğinde Muayene Ücreti Alınmayacak Durumlar İçerisinde Acillerden Yazılan Reçetlerden Muayene Ücreti

Alınmayacaktır. Pazar Günleri Haricinde Gelen Reçetlerden Acilde Yazıldığını Nasıl Tespit Etmemiz Gerekiyor? Acil

Reçetelerinde Neler Aranıyor? Acil Kaşesi Gerekli Mi? Bu Tür Reçeteleri Girerken 104 Acil Tedavi Teşhisini İşlememiz Gerekiyor

Mu?

CEVAP: Acil serviste yazıldığı kaşe ile belirtilmiş ise 104 kodunu giriniz. 
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